

环球时讯

朝鲜举行国庆74周年庆祝活动

新华社首尔9月9日电 据朝中社9日报道,朝鲜民主主义人民共和国成立74周年庆祝活动8日晚在首都平壤举行。朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩出席。

万寿台议事堂举行了升国旗仪式。庆祝活动中,朝鲜人民军进行了空降兵降落特技表演以及战斗飞行编队技巧飞行表演。随后进行了以万寿台议事堂为背景的大型演出和烟火表演。

为确保国内粮食供应

印度对部分出口大米征收20%关税

新华社新德里9月9日电 印度政府8日宣布,将对部分出口大米征收20%关税,以确保国内粮食供应。

印度财政部当晚发布公告说,自9月9日起,将对除蒸谷米和印度香米外的大米征收20%出口税,并禁止碎米出口。

今年,印度西孟加拉邦、比哈尔邦和北方邦等主要稻米产区降雨量低于平均水平,引发了人们对稻米产量的担忧。5月,印度宣布禁止小麦出口。

据报道,印度占全球大米出口量的40%以上,去年印度大米出口量达到创纪录的2150万吨。业内人士认为,印度大米出口减少将增加食品价格的上升压力,与干旱、热浪和乌克兰危机等因素共同推升全球粮食价格上涨。

巴基斯坦洪灾已造成1391人死亡



6月中旬以来,巴基斯坦空前猛烈的季风降雨引发洪灾,已造成1391人死亡,3300多万人受灾。

根据巴基斯坦国家灾害管理局发布的报告,南部信德省受灾最严重。受山体滑坡、泥石流冲垮道路桥梁等灾害影响,巴全国仍有8条国道及高速公路、4条省际及省内铁路线路断行,超过105万间房屋完全或部分损坏。

图为9月8日,在巴基斯坦俾路支省,人们乘坐小筏撤离浸水区域。

新华社发

美国加州山火肆虐



连日来,美国加利福尼亚州遭遇热浪袭击,高温干旱天气下,加州山火肆虐。目前加州多场山火仍在持续燃烧,尚未得到有效控制。当地时间9月7日早间,加州南部的赫米特市有关部门表示,于当地时间5日开始燃烧的费尔维尤山火仍在迅速蔓延,过火面积在过去的一夜间扩大至2023公顷,且只有5%火情得到控制,目前已有至少2人因山火死亡,1人严重烧伤。加州消防部门称,当前加州的气象条件对于防火灭火工作尤其不利,而极端高温天气仍将持续。

图为9月8日,消防员在美国加利福尼亚州赫米特参与灭火任务。

新华社发

公告

哈不动产权历史遗留(2022)阿字第119号 根据《不动产登记暂行条例》、《不动产登记暂行条例实施细则》及《哈尔滨市人民政府办公厅关于印发加快推进历史遗留项目不动产登记手续办理工作方案的通知》(哈政办规[2018]41号),经初步审定,我单位拟对下列不动产权利予以登记,现予公告。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我单位。逾期无人提出异议或异议不成立的,我单位将予以登记。

Table with 5 columns: 权利人, 不动产坐落, 不动产面积, 用途, 备注. Row 1: 王翠云, 房屋, 金上京公馆A幢3单元2703室, 93.31平方米, 住宅.

哈尔滨市不动产登记中心阿城分中心 2022年9月10日

一夜之间,英国变天

英女王去世 查尔斯继承王位



这是英国女王伊丽莎白二世在苏格兰巴尔莫勒尔堡的资料照片(9月6日摄)。新华社发



这是2021年5月27日在英国伦敦拍摄的查尔斯的资料照片。新华社发

英国女王伊丽莎白二世8日在苏格兰巴尔莫勒尔堡去世,终年96岁。她的长子、王储查尔斯继承王位。

白金汉宫8日说,伊丽莎白二世当天下午在巴尔莫勒尔堡去世,国王和王后定于9日返回首都伦敦。白金汉宫同日发布新国王的声明说,女王的辞世“对我和我家庭的所有成员来说是最悲伤的时刻……我们

深切哀悼一位深受爱戴的君主和母亲”。

英国首相特拉斯当天在唐宁街10号首相府门前发表声明说,女王去世的消息令人震惊,她是“现代英国的基石”。

伊丽莎白二世在去年4月其丈夫菲利普亲王去世后公开活动明显减少,去年10月住院检查后取消或推迟多项公务活动。今年2月,她确诊感染新冠病毒。6

月初,英国举行一系列活动庆祝伊丽莎白二世登基70周年,她因身体不适缺席数场官方活动。本月6日,伊丽莎白二世在巴尔莫勒尔堡任命特拉斯为新首相。王室次日宣布女王推迟一场枢密院线上会议。

伊丽莎白二世1926年4月出生,1952年继承王位,是英国历史上在位时间最长的君主。据英国媒体报道,英国将进入为期10天的全国哀悼期。

英女王葬礼将如何举行?

当地时间8日,英国女王伊丽莎白二世在巴尔莫勒尔堡逝世,享年96岁。作为君主,英女王将自动

获得由公众资助的“国葬”资格。英国媒体对女王去世后的大型仪式活动进行了梳理。

停放仪式:公众与女王做最后告别

据报道,女王的预计葬礼将在她逝世后10日左右举行。在此之前,女王的灵柩将被从白金汉宫运到威斯敏斯特大厅,进行为期五天的停放仪式。

这一大厅是威斯敏斯特宫最古老的部分,位于英国政府的中心。

据英国广播公司(BBC)报道,上一次在此处举行王室成员的停放仪式是在2002年。当时,超过20万人前来与女王的母亲伊丽莎白王太后告别。

在阅兵和王室成员的陪伴下,女王的灵柩将被从白金汉宫缓缓运

送到威斯敏斯特大厅。人们可以观看这一队伍穿过街道,伦敦皇家公园可能会对活动进行转播。

被送入威斯敏斯特大厅后,女王的灵柩将被覆上王旗、权杖、王冠等。

停放期间,灵柩将由王室卫兵守卫,每天对外开放23个小时,公众可进行悼念。这将是公众向女王致敬的最后机会。

行布道。英国全国将进行2分钟的默哀。当日下午,仪仗队将伴随灵柩前往海德公园,之后前往温莎。

灵柩将被送往温莎城堡内的圣乔治礼拜堂。通常,英国王室在这里举行婚礼、洗礼和葬礼,女王丈夫菲利普亲王的葬礼也曾在这里举行。

最终,女王将被安葬在位于圣乔治礼拜堂内的乔治六世国王纪念礼拜堂。

葬礼何时举行?

白金汉宫尚未宣布葬礼的具体日期,“国葬”将在威斯敏斯特教堂举行。预计各国政要和王室成员会前往出席,英国高级官员和前首相也将出席。

葬礼当日,女王的灵柩将被从威斯敏斯特大厅运到威斯敏斯特教

堂,包括英国新国王在内的高级王室成员可能会随行。

威斯敏斯特教堂是英国历代君主加冕的地方,伊丽莎白二世就曾在这里加冕。1947年,她与菲利普亲王的婚礼也在这里举行。

葬礼上,坎特伯雷大主教将进

(综合新华社、中新网电)

英国货币邮票将发生改变



据报道,以后英国的硬币、邮票和奖章将不再是伊丽莎白二世独特的侧面轮廓,而是新国王查尔斯三世的侧面轮廓。

据报道,新国王查尔斯三世继位后,流通的所有新硬币、纸币和邮票都将使用查尔斯三世新肖像。据悉,自1600年以来,根据皇室传统规定,硬币上的君主头像应与前任君主呈现相反方向。这意味着查尔斯三世的肖像将面向左侧,因为女王面向右侧。

据悉,印有女王肖像的硬币仍将继续发行,转向新的货币和邮票是一个渐进的过程,有很多人可能仍会热衷于印有女王肖像的纪念品。

此外,英国还将为新国王设计新的旗帜和国徽,对国歌也会进行调整。

国际观察

俄罗斯粮食出口卡在哪儿

俄罗斯和联合国代表日前在日内瓦就保证俄粮食和化肥进入世界市场的问题举行会晤,双方讨论了全面落实粮食外运协议、消除俄粮食和化肥贸易瓶颈等议题。眼下,俄农业相关产品出口量下降,在不少环节遭遇“卡脖子”问题。

分析人士认为,由于西方制裁,俄罗斯面临银行结算、保险和航运方面诸多障碍,俄粮食无法畅通进入国际市场。这种情况下,全球粮食供应紧张的状况或难以得到缓解,国际粮价仍然承压。

粮食丰收出口降

俄农业部2日发布消息说,俄将继续履行对国际伙伴的所有义务,在与联合国的协议框架内,准备在2022年下半年向国际市场供应3000万吨粮食,以协助应对全球粮食危机。

据俄农业部早前公布的官方预测,2022年俄粮食收成可达到1.3亿吨,其中小麦产量8700万吨创历史新高;2022-2023农业年,俄粮食出口量或达5000万吨,其中小麦3950万吨。

尽管俄有意扩大粮食出口,但近段时间实际出口数据却不佳。俄谷物联盟日前发布的监测数据显示,今年7至8月俄小麦出口量是自2017-2018农业年以来的最低水平。7月1日至8月21日,俄出口粮食696.2万吨,较去年同期减少12%。

俄谷物出口商联盟主席爱德华·泽尔宁认为,俄粮食出口量下降一方面是受到卢布兑美元汇率走高和出口关税影响,俄农产品经营者成本增加而出口利润下降,进而转向俄国内市场;另一方面,西方对俄全方位制裁导致俄粮食无法畅通进入国际市场,也是俄粮食出口量下降的一个主要原因。

全面制裁“卡脖子”

乌克兰危机升级以来,美国等西方国家对俄实施多轮制裁和经济限制措施,但声称制裁并不涉及与农业相关的商品的生产、销售和运输。不过,俄外交部8月26日发表声明说,西方对俄制裁导致银行结算、保险和航运等方面存在很多障碍,数百万吨俄化肥和原料滞留转运站。

俄全国食品出口商联盟主席德米特里·布拉托夫表示,西方国家对俄农产品出口设置了很多“隐性壁垒”,例如拒绝向购买俄罗斯粮食的买方提供银行担保和贷款,拒绝为俄船舶提供保险等。这些措施实际上是对出口流程设限,致使俄出口商在许多环节被“卡脖子”。此外,俄粮食供应都是通过俄罗斯农业银行进

国际粮价承压

今年7月下旬,俄罗斯、乌克兰就黑海港口农产品外运事宜在土耳其城市伊斯坦布尔分别与土耳其和联合国签署相关协议。本月6日,俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾说,粮食外运协议的有效期为120天,即今年11月到期。考虑涉及俄罗

斯的部分协议未得到有效落实,俄方不排除拒绝协议延期。

俄总统普京7日表示,粮食外运协议只是“一场厚颜无耻的骗局”,本以为协议有助于抑制发展中国家不断飙升的粮价,但反而是富裕的西方国家从中受惠,因为大部分从乌克兰

行结算,而该银行是最早被列入制裁名单从而被移出环球银行间金融通信协会(SWIFT)系统的银行之一。

俄农业市场研究所所长德米特里·雷利科说,俄粮食出口还面临制裁的连带影响。西方国家的银行、保险公司以及航运公司等企业考虑到声誉风险或担心受牵连而拒绝与俄方合作,因而俄方在寻找转运船只方面出现困难,银行方面也不愿意为俄粮食出口商提供信用证。

运出的粮食流向了欧盟国家,而不是急需粮食的较贫穷国家。鉴于此,俄或将重新商议乌克兰粮食外运路线。

俄罗斯联邦政府财政金融大学副教授米哈伊尔·哈恰图良指出,粮食与能源已逐渐成为西方对俄施压的政治工具,这将进一步冲击全球粮食市场。

(据新华社电)